Согласие
на обработку персональных данных
на сайте в Интернете

г. Москва

Оператор персональных данных (ООО «ХТС Рус» (ИНН 7716246142; КПП 781001001; ОГРН 1157746285630; юридический адрес: 196135, город Санкт-Петербург, ул Типанова, д. 23 к. 2 стр. 1, помещ. 1н ч.п. 13; почтовый адрес: ул. Типанова, д.23, к.2, стр.1, пом.1Н, ч.п.13, 196135 Санкт-Петербург, Россия), в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", настоящим в целях:

– идентификации Пользователя, зарегистрировавшегося на сайте https://dilmahrus.ru и/или в телеграм-боте https://t.me/DilmahParadiseBot (далее совместно - Сайт);
– установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта и/или касательно проводимой акции на Сайте.;
– подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем;
– определения места нахождения Пользователя для обеспечения безопасности, предотвращения мошенничества

получают согласие Пользователя на обработку следующих персональных данных:

– фамилия, имя и отчество;
– адрес электронной почты;
– номер телефона;
– IP адрес.

Обработка персональных данных осуществляется следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Настоящее согласие действует со дня его получения Операторами персональных данных бессрочно до дня отзыва Пользователем в письменной или электронной форме.
